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 Thủ Thừa, ngày 10  tháng 5 năm 2022
BÁO CÁO SƠ KẾT
CÔNG TÁC THỰC HIỆN QUI CHẾ DÂN CHỦ 
6 THÁNG ĐẦU NĂM 2022
Căn cứ Nghị định 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của Chính phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt của cơ quan hành chính Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập;
Thực hiện theo Quyết định số 04/2000/QĐ-BGD-ĐT của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế thực hiện dân chủ trong hoạt động nhà trường;
Thực hiện Kế hoạch số 41-KH/BCĐ  ngày 24 tháng 3 năm 2022 của Ban chỉ đạo thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở huyện Thủ Thừa  về việc thi đua thực hiện Quy chế dân chủ trong hoạt động cơ quan hành chính Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập năm 2022. 
Căn cứ tình hình thực hiện Kế hoạch số 33/QĐ-THCS.BC ngày 08/3/2022 của Trường về việc thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở và phong trào thi đua “ Dân vận khéo” năm 2022, Trường THCS Bình Cang báo cáo sơ kết công tác thực hiện qui chế dân chủ 6 tháng đầu năm 2022 như sau:

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:

- Tổng số CB-GV-CNV trong đơn vị: 25, trong đó:

+ Ban giám hiệu : 02        + Nhân viên : 02
+ Giáo viên: 21. 

- Trường có chi bộ với 11 đảng viên, công đoàn cơ sở với 25 đoàn viên, 2 giáo viên trong độ tuổi đoàn sinh hoạt đoàn ghép tại chi đoàn trường tiểu học Bình Thạnh, có chi hội Chữ thập đỏ, Chi hội khuyến học, Ban đại diện cha mẹ học sinh.
- Về tổ chức bộ máy, trường có 4 tổ chuyên môn và 1 tổ Văn phòng.
Đi vào thực hiện qui chế dân chủ, trường có những thuận lợi, khó khăn như sau:
Thuận lợi: 

Được sự quan tâm lãnh đạo trực tiếp của Phòng GD&ĐT Thủ Thừa và Đảng Ủy xã Bình Thạnh; có sự chỉ đạo của Ban chỉ đạo thực hiện qui chế dân chủ huyện Thủ Thừa; 

Có sự lãnh đạo của chi bộ trường, tập thể chi bộ đoàn kết, hàng tháng có kiểm điểm đánh gía tình hình thực hiện nghị quyết chi bộ;

Có sự phối hợp chặc chẽ giữa tập thể lãnh đạo nhà trường với các đoàn thể như công đoàn, tổng phụ trách Đội trong việc tổ chức thực hiện các mặt hoạt động.

Khó khăn:

Đội ngũ giáo viên lớn tuổi, hoạt động đổi mới giáo dục đòi hỏi người cán bộ giáo viên phải đầu tư nhiều thời gian cho công tác nghiên cứu đồi mới phương pháp dạy học ít thời gian tham gia các hoạt động đoàn thể, sinh hoạt đoàn thể còn mạng nặng tính hành chính, nội dung chưa thật phong phú.

II. TIẾN TRÌNH THỰC HIỆN:

Trường đã triển khai  Kế hoạch số 41-KH/BCĐ của Ban chỉ đạo thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở huyện Thủ Thừa thực hiện Quy chế dân chủ trong hoạt động cơ quan hành chính Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập năm 2022; Trường đã tiến hành củng cố Ban chỉ đạo thực hiện dân chủ theo Quyết định số 35/QĐ-THCS.BC ngày 09 tháng 03 năm 2022, gồm 7 thành viên do hiệu trưởng làm trưởng ban. 
Trường đã tiến hành quán triệt trong đội ngủ về Quy chế tổ chức và hoạt động của Ban chỉ đạo thực hiện dân chủ của trường đã được ban hành kèm theo quyết định số 36/QĐ-THCS.BC ngày 09/03/2022.

Trường đã xây dựng Kế hoạch số 34/KH-THCS.BC ngày 08/3/2022 xây dựng mô hình dân vận khéo năm 2022 và đăng kí thực hiện mô hình với Ban chỉ đạo huyện. Tên mô hình đăng kí: “Giáo dục an toàn giao thông trong nhà trrường”.

Trường tiến hành triển khai quán triệt lại Nghị định 04/04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của Chính phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt của cơ quan hành chính Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường thông qua cuộc họp Hội đồng sư phạm.
Trường đã tổ chức thảo luận dân chủ xây dựng Qui chế làm việc của trường, qui tắc ứng xử trong trường học, nội qui cơ quan, Qui chế chi tiêu nội bộ, Tiêu chí đánh giá thi đua.

Triển khai các Nghị định của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Phòng, chống tham nhũng; Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí:
+ Nghị định 84/2014/NĐ-CP ngày 08 tháng 9 năm 2014 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.

+ Nghị định số 59/2013/NĐ-CP ngày 17 tháng 6 năm 2013 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật phòng, chống tham nhũng
+ Triển khai thực hiện Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30 tháng 10 năm 2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị; Hướng dẫn số 7228/HD-UBND ngày 16 tháng 12 năm 2020 của UBND huyện Thủ Thừa hướng dẫn thực hiện việc kê khai  tài sản, thu nhập năm 2020. 
Việc triển khai đầy đủ các văn bản đã nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong việc thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở góp phần nâng cao chất lượng thực hiện và hoàn thành nhiệm vụ chính trị được giao, xây dựng chi bộ, cơ quan, đoàn thể trong trường ngày càng củng cố vững mạnh.

III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN:

            1) Dân chủ trong nội bộ cơ quan được thực hiện tốt:

          - Dân chủ, công khai trong tất cả các mặt hoạt động của trường, nhà trường đã tổ chức Hội nghị viên chức năm học 2021-2022, công khai thảo luận tiêu chí đánh giá thi đua, thảo luận thống nhất Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2022, thảo luận thống nhất nội dung kế hoạch, chỉ tiêu các nhiệm vụ năm học...

- Thực hiện công khai điều kiện tuyển sinh, đội ngũ giáo viên, cơ sở vật chất, công khai chất lượng giáo dục.

 - Dân chủ trong xét nâng bậc lương thường xuyên, nâng bậc lương trước hạng, nâng lương sáu tháng đầu năm.   

- Việc quy hoạch cán bộ nguồn, quy hoạch đào tạo đều được lấy ý kiến đóng góp của cán bộ chủ chốt, của tập thể và được thực hiện bằng hình thức bỏ phiếu kín, đảm bảo mọi quyết định đều được sự đồng thuận trong cơ quan.

           - Tổ chức việc niêm yết công khai tài chính, công khai thu nhập của cán bộ, giáo viên nhân viên, công khai tài sản của hiệu trưởng, phó hiệu trưởng theo qui định.

           - Thông báo nghỉ hưu theo quy định đối với 01 giáo viên.

           Đối vối cán bộ, giáo viên, nhân viên:
           - Tiếp tục triển khai thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII) về xây dựng, chỉnh đốn Đảng, Chỉ thị số 05-CT/TW, Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị, chuyên đề năm 2022, các quy định của Đảng về nêu gương đối với cán bộ, đảng viên; Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về đổi mới tư duy, sửa đổi lề lối làm việc; huyện Thủ Thừa phát huy trách nhiệm của cán bộ, đảng viên trong phục vụ người dân-doanh nghiệp, xem người dân-doanh nghiệp là đối tượng phục vụ.

          - Thực hiện đề cao tinh thần trách nhiệm, thái độ phục vụ nhân dân, giữ mối quan hệ phối hợp chặt chẽ với gia đình học sinh.

 - Thực hiện đầy đủ trách nhiệm của viên chức. Mọi người tích cực và mạnh dạng tham gia thảo luận, góp ý về các vấn đề của đơn vị; có tinh thần đấu tranh chống các biểu hiện tiêu cực, vi phạm dân chủ, kỷ cương nền nếp trong nhà trường; tập thể sư phạm có tinh thần đoàn kết thống nhất cao.

Những vấn đề đã được công khai thường xuyên:

- Chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước liên quan đến công việc của cơ quan.

- Kế hoạch, lịch công tác hàng tuần, tháng, học kì, năm.

- Kinh phí hoạt động hàng quý, hàng năm của cơ quan, bao gồm các nguồn kinh phí do ngân sách Nhà nước cấp, các nguồn tài chính khác và quyết toán kinh phí hàng năm.

- Bản kê khai tài sản, thu nhập của người có nghĩa vụ phải kê khai theo quy định của pháp luật;

- Kết quả thanh tra, kiểm tra.

- Kết quả giải quyết khiếu nại, tố cáo trong nội bộ cơ quan.

- Nội quy, Quy chế của cơ quan.
- Kết quả xét thi đua cá nhân, đơn vị
 Những vấn đề công chức, viên chức tham gia giám sát được thực hiện tốt như: 
Qui định về sử dụng tài chánh, tài sản; công khai các khoản đóng góp của học sinh, việc sử dụng kinh phí; việc giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo; việc tuyển sinh, xét tốt nghiệp… 
Mô hình dân vận khéo đang được triển khai thực hiện khá tốt. An toàn giao thông trước cổng trường được đảm bảo, không xcãy ra ùn tắc giao thông, không có giáo viên, viên chức hay học sinh vi phạm an toàn giáo thông.

2) Dân chủ trong quan hệ và giải quyết công việc với công dân, cơ quan, tổ chức có liên quan: 
Kế hoạch năm học; Nội qui cơ quan; Nội qui học sinh; Bản hợp đồng trách nhiệm giữa nhà trường và gia đình học sinh; các văn bản qui định về đánh giá xếp loại học sinh, khen thưởng kỷ luật học sinh; các khoản thu theo qui định… được thông báo công khai kịp thời đến gia đình học sinh.
Các đoàn thể trong trường hàng tháng đều họp liên tịch cùng nhà trường để thảo luận thống nhất các chủ trương, biện pháp thực hiện nhiệm vụ của trường.

Ban thanh tra nhân dân thực hiện tốt chức năng giám sát, kiểm tra việc thực hiện dân chủ trong trường. Trong năm không có hiện tượng vi phạm dân chủ.
3) Quan hệ giữa hiệu trưởng và cơ quan cấp trên:

Hiệu trưởng luôn giữ được mối quan hệ chặc chẽ với cấp trên, kịp thời phản ảnh những vướn mắc, khó khăn của trường lên Phòng GD&ĐT và Đảng Ủy, UBND xã Bình Thạnh đồng thời có các kiến nghị, đề xuất biện pháp giải quyết.
Tóm lại: 6 tháng đầu năm 2022, Qui chế dân chủ được thực hiện tốt, chức năng, vai trò của từng cá nhân, tổ chức được phát huy đầy đủ. Trong đơn vị không có đơn khiếu nại, tố cáo, tập thể sư phạm đoàn kết, hoàn thành tốt vai trò, trách nhiệm của từng thành viên, nhiệm vụ chính trị của trường được hoàn thành tốt, chi bộ phát triển được 1 đảng viên và được cấp trên công nhận hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
Nơi nhận:
               HIỆU TRƯỞNG
- Ban chỉ đạo Qui chế dân chủ huyện (báo cáo);

- Lưu: VP. 

  Nguyễn Văn Đê

