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KẾ HOẠCH
Thực hiện Chiến lược bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ
trong trường học giai đoạn 2021-2030 và tầm nhìn đến năm 2045



Thực hiện Kế hoạch số 476/KH-PGDĐT ngày 13/4/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo  về Thực hiện Chiến lược bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ trong ngành Giáo dục giai đoạn 2021-2030 và tầm nhìn đến năm 2045, Trường THCS Bình Cang xây dựng Kế hoạch thực hiện Chiến lược bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong trường học giai đoạn 2021-2030 và tầm nhìn đến năm 2045 ,cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 

1. Mục đích

- Triển khai thực hiện hiệu quả nhiệm vụ được giao tại Quyết định số 2060/QĐ-TTg ngày 12/12/2020 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chiến lược quốc gia bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ giai đoạn 2021-2030 và tầm nhìn đến năm 2045.

- Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật về giao thông đường bộ nhằm nâng cao nhận thức, ý thức tự giác tuân thủ pháp luật về an toàn
giao thông và thái độ ứng xử có văn hóa khi tham gia giao thông; chú trọng rèn
luyện phẩm chất đạo đức, tinh thần trách nhiệm, kĩ năng trong đội ngũ giáo viên,  nhân viên và học sinh; khắc phục vi phạm an toàn giao thông, tai nạn giao thông, ùn tắc giao thông và góp phần hàng năm giảm 5-10% số người chết và bị thương do tai nạn giao thông đường bộ một cách bền vững, tiến tới xây dựng một xã hội có hệ thống giao thông an toàn, thông suốt, thuận tiện, hiệu quả và thân thiện môi trường.
2. Yêu cầu

- 100% giáo viên thực hiện lồng ghép giáo dục, phổ biến kiến thức, pháp luật
về trật tự, an toàn giao thông đường bộ và các kĩ năng tham gia giao thông an
toàn cho học sinh.

- Đảm bảo khu vực trước cổng trường học được tổ chức giao thông bảo đảm an toàn và chống ùn tắc giao thông.

- 100% cán bộ quản lí, công chức, viên chức, nhân viên và học sinh được giáo dục, phổ biến kiến thức về trật tự, an toàn giao thông đường bộ và các kĩ năng tham gia giao thông an toàn.

- Phối hợp chặt chẽ với Ban An toàn giao thông, các cơ quan liên quan và UBND xã Bình Thạnh trong việc tuyên truyền, giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông cho cán bộ quản lí, công chức, viên chức, nhân viên và học sinh; tổ chức giao thông bảo đảm an toàn và chống ùn tắc giao thông khu vực cổng trường học. 

- Tầm nhìn đến năm 2045:

+ Giai đoạn 2031-2045, góp phần hàng năm kéo giảm tai nạn giao thông đường bộ ở cả ba tiêu chí về số vụ tai nạn giao thông, số người chết và số người bị thương, hướng đến mục tiêu hàng năm sẽ giảm số người chết do tai nạn giao thông đường bộ;

+ Hình thành văn hóa giao thông an toàn và ý thức tự giác chấp hành pháp luật của đội ngũ cán bộ quản lí, viên chức, nhân viên và học sinh khi tham gia giao thông.
II. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP

1. Năm 2021, thực hiện nội dung trong Kế hoạch số 21/KH-BGDĐT ngày
6/01/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về triển khai công tác giáo dục tuyên
truyền, giáo dục an toàn giao thông trong trường học năm 2021; Kế hoạch số 223/KH-SGDĐT ngày 27/01/2021 của Sở GD&ĐT về triển khai công tác giáo dục tuyên truyền, giáo dục an toàn giao thông trong trường học năm 2021, Kế hoạch số 476/KH-PGDĐT ngày 13/4/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo  về Thực hiện Chiến lược bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ trong ngành Giáo dục giai đoạn 2021-2030 và tầm nhìn đến năm 2045. 

2. Tiếp tục thực hiện “Năm an toàn giao thông”, “Tháng cao điểm an toàn giao thông” và tuyên truyền vào dịp Tết, lễ, hội theo chuyên đề cụ thể hằng năm.

3. Triển khai thực hiện chương trình, tài liệu giảng dạy và đưa nội dung giáo dục pháp luật về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, văn hóa giao thông, kỹ năng tham gia giao thông an toàn vào trong chương trình chính khóa, trong các hoạt động trải nghiệm cho học sinh theo quy định; tăng cường công tác phối hợp giữa gia đình, nhà trường và xã hội trong giáo dục an toàn giao thông cho học sinh.
4. Nghiên cứu ứng dụng khoa học công nghệ trong công tác tuyên truyền,
phổ biến và giáo dục pháp luật về an toàn giao thông qua các nền tảng công
nghệ thông tin như: Internet, mạng xã hội, điện thoại thông minh, đặc biệt bằng
các công cụ hình ảnh trực quan, các ứng dụng trò chơi...

5. Tiếp tục đưa việc chấp hành pháp luật về trật tự, an toàn giao thông là một tiêu chuẩn đánh giá xếp loại cuối năm của học sinh.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
- Triển khai Kế hoạch thực hiện Chiến lược bảo đảm trật tự, an toàn giao thông giai đoạn 2021-2030 và tầm nhìn đến năm 2045; triển khai đến đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên và học sinh tại đơn vị. 

- Triển khai thực hiện việc đưa các nội dung giáo dục pháp luật về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, văn hóa giao thông, kỹ năng tham gia giao thông an toàn vào chương trình và kế hoạch giáo dục theo hướng dẫn của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT và Phòng GD&ĐT.

- Thường xuyên bám sát đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên và học sinh để phát hiện, xây dựng, nhân rộng các điển hình tiên tiến; tuyên truyền, tạo sự lan tỏa của các điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt làm nòng cốt trong triển khai thực hiện Kế hoạch.

- Tổ chức sơ kết, tổng kết và biểu dương, khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân đạt thành tích xuất sắc trong công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông.

- Tổng hợp báo cáo kết quả triển khai thực hiện hàng năm và báo cáo tổng kết triển khai thực hiện giai đoạn 2021-2030 về Phòng Giáo dục và Đào tạo theo lịch:
- Báo cáo năm: trước ngày 01/11 hàng năm.

- Báo cáo sơ kết giai đoạn 2021-2025: trước ngày 25/9/2025.

- Báo cáo tổng kết giai đoạn 2021-2030: trước ngày 25/9/2030.

Trên đây là Thực hiện Chiến lược bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ trong trường học giai đoạn 2021-2030 và tầm nhìn đến năm 2045 yêu cầu tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nghiêm túc thực hiện./.
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