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KẾ HOẠCH
Thực hiện Chương trình hành động vì trẻ em

giai đoạn 2021 - 2030


Thực hiện Kế hoạch số 496/KH-PGDĐT ngày 15/4/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về Thực hiện Chương trình hành động vì trẻ em ngành Giáo dục và Đào tạo giai đoạn 2021 – 2030,  Trường THCS Bình Cang xây dựng Kế hoạch thực hiện Chương trình hành động vì trẻ em giai đoạn 2021 – 2030 với nội dung cụ thể như sau:

I. Mục tiêu 

1. Mục tiêu chung

Bảo đảm thực hiện các quyền trẻ em, phát triển toàn diện trẻ em, học sinh nhằm đáp ứng yêu cầu xây dựng nguồn nhân lực có chất lượng cho phát triển kinh tế - xã hội; tạo lập môi trường sống an toàn, lành mạnh và thân thiện, nâng cao chất lượng cuộc sống và tạo cơ hội phát triển bình đẳng cho mọi trẻ em, học sinh.

2. Mục tiêu cụ thể 
- Chỉ tiêu 7: Đảm bảo công trình vệ sinh sách sẽ, không mùi hôi, đủ nước sạch và xà bông sát khuẩn.

- Chỉ tiêu 18: Tỷ lệ học sinh tốt nghiệp trung học cơ sở đạt trên 99%; phấn đấu giảm tỷ lệ trẻ em bỏ học cấp trung học cơ sở dưới 0,8% vào năm 2025 và dưới 0,65% vào năm 2030.
- Chỉ tiêu 19: Phấn đấu có dịch vụ hỗ trợ tâm lý trẻ em vào năm 2025.
- Chỉ tiêu 20: Phấn đấu có cơ sở hạ tầng và tài liệu phù hợp với học sinh khuyết tật đạt 55% vào năm 2025 và 60% vào năm 2030.
II. Nhiệm vụ và giải pháp

1. Tăng cường sự phối hợp giữa các cơ quan, phòng, ban ngành liên quan, UBND các cấp đối với việc thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu của Kế hoạch

- Trường học phối hợp với các cơ quan, ban ngành liên quan, UBND xã xây dựng kế hoạch cụ thể để thực hiện các mục tiêu về trẻ em theo quy định (đối với ngành Giáo dục).
- Bảo đảm việc lồng ghép các mục tiêu, chỉ tiêu về trẻ em trong kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm, hàng năm của nhà trường và xác định cụ thể cơ chế, nguồn lực thực hiện.
- Lãnh đạo trường học chịu trách nhiệm lãnh đạo, chỉ đạo việc thực hiện các chương trình, kế hoạch, mục tiêu, chỉ tiêu về trẻ em và giải quyết các vấn đề về trẻ em thuộc lĩnh vực, phạm vi nhà trường quản lý.
2. Thực hiện chính sách bảo đảm quyền trẻ em và giải quyết các vấn đề về trẻ em
- Hỗ trợ chăm sóc, trợ giúp nhóm trẻ em, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt; trẻ em, học sinh trong các hộ gia đình nghèo, cận nghèo; trẻ em, học sinh bị ảnh hưởng bởi thiên tai, dịch bệnh, thảm họa.
- Thực hiện pháp luật, chính sách về bảo vệ trẻ em, phòng, chống xâm hại trẻ em, tư pháp thân thiện với trẻ em và người chưa thành niên.
3. Tăng cường truyền thông, giáo dục về kiến thức, kỹ năng thực hiện quyền, bổn phận của trẻ em; vận động xã hội thực hiện các mục tiêu về trẻ em và giải quyết các vấn đề về trẻ em
Chú trọng truyền thông, giáo dục nâng cao kiến thức, kỹ năng thực hiện quyền trẻ em; chăm sóc, phát triển toàn diện trẻ em, học sinh; tạo lập môi trường học tập  an toàn, thân thiện cho trẻ em, học sinh; phòng, chống xâm hại trẻ em; bảo vệ trẻ em trong thiên tai, thảm họa, dịch bệnh; phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em, học sinh; thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em vào các vấn đề của trẻ em.
VI. Tổ chức thực hiện



- Triển khai các giải pháp nhằm giảm thiểu tình trạng trẻ em bỏ học.


- Triển khai xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, không có bạo lực; nâng cao kiến thức, kỹ năng cho gia1o viên, nhân viên và học sinh về quyền tham gia của trẻ em vào các vấn đề về trẻ em; xây dựng, hướng dẫn, thực hiện và phát triển mô hình đối thoại học đường để thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em, bảo vệ trẻ em trong trường học.


- Tiếp tục triển khai việc phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong hoạt động giáo dục, đặc biệt là giáo dục lối sống văn hóa, rèn luyện đạo đức cho học sinh. Tích hợp, lồng ghép các nội dung có sự tham gia của trẻ em vào các chương trình chính khóa và hoạt động ngoại khóa phù hợp với năng lực, sự phát triển của trẻ em.



- Báo cáo Kế hoạch thực hiện Chương trình hành động vì trẻ em gửi Phòng GD&ĐT theo quy định.


Trên đây là Kế hoạch thực hiện Chương trình hành động vì trẻ em giai đoạn 2021 – 2030  yêu cầu tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nghiêm túc thực hiện./.
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