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KẾ HOẠCH
Triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2021


Căn cứ công văn số 2241/KH-BCĐ ngày 08/4/2021 của Ban chỉ đạo huyện  về kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm ATTP” năm 2021;

Căn cứ kế hoạch số 491/KH-PGDĐT ngày 14/4/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm ATTP” năm 2021,

Trường THCS Bình Cang  xây dựng kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì ATTP” năm 2021 với chủ đề “Đảm bảo an toàn thực phẩm, phòng ngừa ngộ độc thực phẩm trong tình hình bình thường mới”, cụ thể như sau:

I. Mục tiêu

1. Tăng cường công tác thông tin, truyền thông chính xác, kịp thời, toàn diện, có trách nhiệm, trung thực về các vấn đề liên quan đến ATTP.
2. Đề cao vai trò, trách nhiệm trong công tác quản lý về ATTP trong trường, căng tin. Đồng thời phát huy vai trò giám sát về ATTP của giáo viên, nhân viên, phụ huynh học sinh. 
3. Đẩy mạnh công tác kiểm tra về ATTP tại căng tin, đồng thời đề xuất các giải pháp nhằm tăng cường và nâng cao hiệu quả quản lý về ATTP.
II. Thời gian và phạm vi triển khai

1. Thời gian: Từ 15/4/2021 đến 15/5/2021.
2. Phạm vi triển khai: Trường THCS Bình Cang
III. Nhiệm vụ và giải pháp thực hiện

1. Tổ chức triển khai “Tháng hành động vì An toàn thực phẩm”
Tổ chức phổ biến công tác triển khai “Tháng hành động vì ATTP” năm 2021  tại đơn vị. (Kèm công văn số 1830/BCĐ-ATTP ngày 06/4/2021 của Ban chỉ đạo liên ngành tỉnh)
2. Công tác truyền thông
- Triển khai công văn số 1689/KH-BCĐ ngày 31/3/2021 của Ban chỉ đạo liên ngành tỉnh về việc triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2021 đến toàn thể giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh của đơn vị;
- Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về ATTP, phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật mới về ATTP; 
- Treo khẩu hiệu tuyên truyền hưởng ứng “Tháng hành động vì ATTP” năm 2021 tại các cơ sở giáo dục;
- Tham gia lễ phát động “Tháng hành động vì ATTP” năm 2021 ở địa phương;
- Tăng cường công tác thông tin tuyên truyền về ATTP bằng nhiều hình thức như: Website của trường (http//thcsbinhcang.pgdthuthua.edu.vn), phát thanh măng non, băng rôn, về ATTP tại các bảng tin, góc tuyên truyền của lớp, của nhà trường, nói chuyện chuyên đề, sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt lớp, họp Ban đại diện cha mẹ học sinh;
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh lựa chọn, chế biến, bảo quản và tiêu dùng thực phẩm an toàn; nói không với thực phẩm trôi nổi trên thị trường, tránh mua những sản phẩm không có nhãn mác, không rõ nguồn gốc xuất xứ và không ghi hạn sử dụng;
- Quản lý và thực hiện có hiệu quả việc tổ chức căng tin trong trường từ khâu tổ chức khám sức khoẻ nhân viên đến khâu hợp đồng mua thực phẩm an toàn, rõ nguồn gốc, thực hiện lưu và hủy mẫu thức ăn hàng ngày theo đúng qui định; bảo đảm an toàn điều kiện vệ sinh cơ sở, vệ sinh cá nhân, trang thiết bị, dụng cụ sơ chế, chế biến thực phẩm;
- Tăng cường tuyên truyền, phổ biến các mô hình sản xuất, kinh doanh, các sản phẩm, chuỗi thực phẩm an toàn, các sản phẩm truyền thống của địa phương nhằm quảng bá, khích lệ sản xuất thực phẩm an toàn, mang đậm nét truyền thống, đặc sản địa phương;
- Chủ động kiểm soát, ngăn chặn dịch bệnh trong trường học, tăng cường các hoạt động vệ sinh để phòng, chống các bệnh truyền nhiễm; huy động đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện quét dọn, tổng vệ sinh khuôn viên nhà trường, phát quang bụi rậm sạch sẽ; quy hoạch, sắp xếp tạo cảnh quan môi trường xanh-sạch-đẹp-an toàn.
3. Thực hiện Khẩu hiệu đảm bảo an toàn thực phẩm tháng hành động năm 2021. 
- Nhiệt liệt hưởng ứng “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2021.
- Bảo đảm an toàn thực phẩm là xây dựng, củng cố niềm tin, uy tín sản phẩm Việt Nam.
- Chính quyền các cấp, các cơ quan chức năng quyết tâm ngăn chặn thực phẩm không an toàn, thực phẩm giả, thực phẩm kém chất lượng
- Không quảng cáo thực phẩm bảo vệ sức khỏe gâyhiểu nhầm là thuốc;
-  Vì sức khỏe người tiêu dùng,tuyệt đối không sử dụng hóa chất, kháng sinh ngoài danh mục, chất cấm trong chăn nuôi, nuôi trồng thủy sản.
- Tuyệt đối không sử dụng phẩm màu độc hại, các chất phụ gia, hóa chất ngoài danh mục cho phép trong sản xuất, chế biến thực phẩm.
- Lựa chọn thực phẩm rõ nguồn gốc xuất xứ cho bữa ăn an toàn.
- Để đảm bảo an toàn thực phẩm hãy ăn chín, uống chín, rửat ay thường xuyên bằng xà phòng. 
- Quyền cơ bản của con người là được tiếp cận thực phẩm an toàn.
- Tăng cường công tác bảo đảm an toàn thực phẩm tại chợ là bảo vệ người tiêu dùng và phát triển hoạt động kinh doanh của các hộ kinh doanh thực phẩm tại chợ……
IV. Tổ chức thực hiện
- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể địa phương để tham gia Lễ phát động và triển khai thực hiện có hiệu quả “Tháng hành động vì ATTP” năm 2021;

Trên đây là kế hoạch Triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm
2021 yêu cầu tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nghiêm túc thực hiện./.
Nơi nhận:
HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD&ĐT (báo cáo);
- Tổ  trưởng VP;
- Lưu: VP.
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