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   UBND HUYỆN THỦ THỪA        CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG THCS BÌNH CANG             Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 


Số: 108 /KH-THCS.BC                             Thủ Thừa, ngày 31 tháng 8 năm 2022
KẾ HOẠCH

Phát triển giáo dục, đào tạo năm 2023 và Kế hoạch 
ngân sách 3 năm 2023-2025

Căn cứ Kế hoạch số 772 /KH-PGDĐT ngày 05  tháng  7 năm 2022 Phòng Giáo dục và Đào tạo Thủ Thừa về Phát triển giáo dục năm 2023 và Kế hoạch ngân sách 03 năm 2023-2025,

Trường THCS Bình Cang  xây dựng Kế hoạch phát triển giáo dục năm 2023 và Kế hoạch ngân sách 03 năm 2023-2025, với các nội dung như sau:

I. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN KẾ HOẠCH NĂM 2021 VÀ ƯỚC THỰC HIỆN KẾ HOẠCH 2022 
1. Đánh giá chung tình hình phát triển kinh tế - xã hội của địa phương

- Trường trung học cơ sở Bình Cang đóng trên địa bàn ấp Bình Cang I, xã Bình Thạnh, huyện Thủ Thừa, tỉnh Long An, diện tích 10.469m2. 

- Trường nằm trong khu dân cư khá đông đúc nên thu hút trẻ em thuộc các địa phương lận cận như ấp 5,6 xã Nhị Thành (Thủ Thừa); phường 5 (thành phố Tân An), ấp Nhơn Trị, Nhơn Thuận xã Nhơn Thạnh Trung (thành phố Tân An), ấp 4, 5 xã Quê Mỹ Thạnh (Tân Trụ), ấp Bình Tây, Bình Đông xã Mỹ Bình (Tân Trụ) đến học. 
Trường có những thuận lợi cơ bản như: có sự quan tâm lãnh đạo của Đảng Ủy, UBND xã Bình Thạnh, của Phòng GD&ĐT Thủ Thừa, có sự hỗ trợ tích cực của các lực lượng xã hội; Xã Bình Thạnh tiếp tục duy trì đạt được các chỉ tiêu xã nông thôn mới.

Song, Trường cũng có khó khăn như: do ở vị trí giáp ranh của nhiều xã nên công tác thống kê, nắm tình hình trẻ trên địa bàn phụ trách và huy động trẻ ra lớp khá khó khăn.

Dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na (covid-19) gây ra làm ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất kinh doanh, dịch vụ mua bán, đời sống nhân dân gặp nhiều khó khăn, việc dạy học trực tuyến kéo dài ảnh hưởng đến việc giảng dạy và học tập của giáo viên và học sinh.
2. Đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục và đào tạo  năm 2021, ước thực hiện năm 2022 
2.1. Đánh giá tóm tắt  tình hình thực hiện các chỉ tiêu chủ yếu: 

1.Tình hình trường, lớp:

Toàn trường có 13 lớp. 

Tổng số học sinh đầu năm: 458.

Tổng số học sinh cuối năm: 435; giảm: 23 so với đầu năm học.

Lý do: Chuyển trường đến: 2 em, chuyển đi: 21 em; Bỏ học: 4 em. Nguyên nhân bỏ học do học lực yếu, các em ham chơi, gia đình không quan tâm nhắc nhở, nuông chiều con cái cho con nghỉ học. 

Thực hiện tuyển mới lớp đầu cấp: 92/92, tỉ lệ: 100%. 

Dự kiến năm học 2022-2023, thực hiện tuyển mới lớp đầu cấp 131/131, tỉ lệ: 100%; toàn trường có 12 lớp, gồm khối 6 có 3 lớp, khối 7 có 2 lớp, khối 8 có 4 lớp, khối 9 có 3 lớp. Tổng số học sinh toàn trường là 455 em.

2. Tình hình CBQL, GV- CNV. Công tác đào tạo và bồi dưỡng

- Tổng số CB-GV-CNV: 24, trong đó:

+ Ban giám hiệu : 2        + Nhân viên : 2

+ Giáo viên: 20 (trong đó có 1 GV TPT Đội, 1 giáo viên PCGD).

- Tổng số giáo viên đạt trình độ đạt chuẩn (đại học) là 14/20, tỉ lệ: 70.0%. Giáo viên, nhân viên có chứng chỉ A,B tin học là: 19, A,B ngoại ngữ là: 12.

3. Công tác thực hiện PCGD trong nhà trường và địa phương

- Thực hiện tốt công tác phổ cập giáo dục trong nhà trường, tích cực thực hiện các biện pháp để duy trì sĩ số học sinh. Ngoài việc nâng cao chất lượng giảng dạy, trường còn tổ chức các hoạt động: văn nghệ, thể dục thể thao, sinh hoạt tập thể… để thu hút học sinh đến trường.

-  Đơn vị xã hoàn thành phổ cập giáo dục THCS mức độ 2.

Với tỷ lệ thanh thiếu niên 15-18 tuổi tốt nghiệp THCS (tiêu chuẩn 2 b): 417/449 tỷ lệ 92.9%. 

4.Công tác đầu tư xây dựng, đánh giá thực trạng CSVC, trang thiết bị dạy và học: 

Trường được Ngành GD đầu tư xây dựng cơ sở vật chất trường học khá tốt. Trường có đủ các trang thiết bị, đồ dùng phục vụ dạy học.

Trong năm học thường xuyên tu sửa, bổ sung cơ sở vật chất nhà trường. Thực hiện sửa chữa kịp thời cơ sở vật chất phục vụ dạy học như: hệ thống điện, bảo trì hệ thống máy móc thiết bị các phòng thiết bị, vi tính, sửa chữa bàn ghế học sinh, bổ sung trang thiết bị thí nghiệm, thực hành ,…Trong năm được đầu tư xây dựng mới 10 phòng hành chính và phòng chức năng thay thế các phòng xuống cấp hết hạn sử dụng; được đầu tư sửa chữa, nâng cấp dãy 12 phòng học, sân đường, hệ thống thoát nước, bồn hoa, cây xanh. 

Toàn trường có 12 phòng học, 4 phòng học bộ môn, 1 phòng tin, 1 phòng lab đủ đáp ứng 100% với nhu cầu; thư viện đạt thư viện tiên tiến, 6 công trình vệ sinh đáp ứng 100% so với nhu cầu. 
6. Chất lượng giáo dục 

a) Hạnh kiểm:

Đa số học sinh thực hiện tốt việc rèn luyện hạnh kiểm, các em biết và chấp hành tốt nội qui trường lớp, chấp hành tốt chính sách, pháp luật và các qui định của địa phương. Hạnh kiểm từ trung bình trở lên 442/445 tỷ lệ 99.3%.

b) Học lực:

+ Lên lớp thẳng: 431/435 học sinh tỷ lệ 99,1% 
+ Tổng số học sinh thi lại: 3
+ Lên lớp sau thi lại là 3/3 nâng tổng số học sinh được lên lớp của năm học 2021-2022 là 434/435 tỷ lệ: 99.8%.

2.2. Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm học 2021-2022.
1) Thực hiện tốt phong trào thi đua dạy tốt, học tốt:

Giáo viên, học sinh của trường tích cực tham gia phong trào thi đua dạy tốt, học tốt, tham gia đầy đủ các cuộc thi do ngành phát động. Do tình hình dịch viêm phổi cấp nên một số cuộc thi không tổ chức. Có 3 học sinh giỏi văn hóa cấp huyện, 1 học sinh giỏi cấp tỉnh; 24 giải TDTT,  3 chiến sĩ thi đua cơ sở; 1 cá nhân được đề nghị xét đạt CSTĐ cấp tỉnh; trường được công nhận tập thể Lao động Tiên tiến
Có 5 sáng kiến kinh nghiệm nâng cao chất lượng dạy học, giáo dục được công nhận cấp huyện.

2) Làm tốt xã hội hóa giáo dục:

- Ban Đại diện Cha mẹ học sinh nhiệt tình, hỗ trợ nhà trường trong mọi hoạt động, làm tốt vai trò cầu nối giữa gia đình và nhà trường.

- Vận động được nhiều tổ chức từ thiện, mạnh thường quân hỗ trợ kinh phí, giúp đỡ học sinh nghèo, khuyến khích học sinh học giỏi, tổ chức tốt các hoạt động trong phong trào thi đua xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực” và xây dựng cơ sở vật chất nhà trường. Trong năm học có 80 lượt học sinh được nhận học bổng từ các nhà tài trợ gồm tiền, quà, trị giá qui thành tiền là 40.00.000 đồng. 
- Toàn trường có 435/435 học sinh có bảo hiểm y tế, tỉ lệ 100%.
* Kết quả đạt được:

+ Ưu điểm:

- Chất lượng hai mặt giáo dục được giữ vững. 
- Tỉ lệ học sinh học lực từ trung bình trở lên tăng, tỉ lệ lên lớp 99,8%.  

- Tham gia đầy đủ các phong trào do Ngành phát động và đạt kết quả cao.

- Công tác xã hội hóa giáo dục tốt, thu hút được nhiều mạnh thường quân, tổ chức từ thiện đóng góp tiền của, công sức giúp đỡ học sinh nghèo, khuyến khích học sinh giỏi.

+ Mặt hạn chế:

- Tỉ lệ học sinh bỏ học chưa vững chắc, cần có biện pháp tích cực giảm học sinh bỏ học.
* Bài học kinh nghiệm:

+ Ban giám hiệu nhà trường có kế hoạch cụ thể và triển khai cho đội ngũ thông suốt nhiệm vụ; phải kịp thời chấn chỉnh các hạn chế, yếu kém. 

+ Phải xây dựng tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên đoàn kết gắn bó, có tinh thần trách nhiệm. 

+ Thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo của Ngành về các mặt hoạt động.

+ Từng mặt hoạt động có tổng kết, rút kinh nghiệm; có kế hoạch tổ chức phụ đạo học sinh yếu, kém ngay từ đầu năm học và thực hiện thường xuyên, đúng đối tượng.
+ Thường xuyên, kịp thời phối hợp cha mẹ học sinh hỗ trợ, giúp đỡ các em có khó khăn trong việc học.
2.2.1. Đối với 9 nhiệm vụ trọng tâm:  
a) Về quy hoạch mạng lưới cơ sở giáo dục, quy mô học sinh, cơ cấu trình độ và ngành nghề đào tạo: 
Quy mô trường lớp đảm bảo, duy trì tốt điều kiện đảm bảo 100% trẻ em có nhu cầu học tập được nhận vào học: tuyển sinh 100% học sinh hoàn thành chương trình tiểu học trong địa bàn phụ trách vào lớp sáu; đủ cơ sở vật chất, thiết bị dạy học. 
b) Tình hình phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục 
Thuận lợi: có đủ cán bộ quản lý, giáo viên giảng dạy theo qui định; trường có kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng giáo viên, cán bộ quản lý; có qui hoạch nguồn cán bộ quản lý; chế độ, chính sách đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên được thực hiện đầy đủ, đúng, kịp thời.
Khó khăn: cơ cấu giáo viên chưa đảm bảo tỉ lệ cho từng môn học. Còn  thiếu 3 giáo viên, phải thỉnh giảng giáo viên các trường bạn nên khó khăn trong xếp thời khóa biểu; thiếu nhân viên: Văn thư, Y tế, Thư viện, Thiết bị; còn 6 giáo viên có trình độ cao đẳng.

c) Công tác phân luồng và định hướng nghề nghiệp cho học sinh phổ thông:
Do ảnh hưởng tình hình dịch bệnh nên không tổ chức dạy học 2 buổi/ngày; Tổng số học sinh lớp 9 đăng kí thi tuyển và đậu vào lớp Mười: 75/100, tỉ lệ: 75%.

Trường thực hiện tốt công tác giáo dục hướng nghiệp và phân luồng học sinh. Trường phối hợp với trường Cao đẳng Long An tư vấn nghề cho các em học sinh và cha mẹ các em vào giữa năm học và cuối năm học. Kết quả: Học sinh đã mạnh dạng đăng kí vào học nghề tại Trường Cao đẳng Long An: 15/109, tỉ lệ: 13.8%. 
d) Nâng cao chất lượng giáo dục và dạy học ngoại ngữ: 

Trường đã thực hiện dạy học ngoại ngữ chương trình 10 năm cho 100% học sinh khối lớp Sáu, khối lớp Bảy, tiếp tục thực hiện chương trình Tiếng Anh 7 năm với các khối 8&9. Năm học 2022-2023 thực hiện dạy ngoại chương trình ngữ 10 năm cho 100% học sinh khối 6, khối 7 và khối 8.

Giáo viên thực hiện tốt việc đổi mới phương pháp dạy học nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo, rèn luyện phương pháp tự học và vận dụng kiến thức, kỹ năng. 

Đổi mới hình thức tổ chức dạy học, các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, dạy học gắn với sản xuất kinh doanh còn hạn chế. Giáo viên còn lúng túng, chưa mạnh dạn vận dụng.

Bước đầu đổi mới kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh, kết hợp đánh giá thườn xuyên với đánh giá định kỳ, cho điểm và nhận xét, đánh giá qua các sản phẩm học tập của học sinh.
Đánh giá các giải pháp nâng cao chất lượng dạy - học ngoại ngữ: nhà trường yêu cầu giáo viên dạy ngoại ngữ thường xuyên tự học, tự nghiên cứu đổi mới phương pháp dạy học, thường xuyên sử dụng các thiết bị hỗ trợ dạy học ngoại ngữ như bảng tương tác, phần mềm học học tiếng Anh,…

đ) Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy, học và quản lý giáo dục: 

Thực hiện có hiệu quả việc cập nhật thông tin, chỉ đạo, điều hành trên website của Trường; kết nối, trao đổi dữ liệu điện tử với các cơ quan liên quan như Phòng GDĐT, Bảo hiểm xã hội, kho bạc…, trường sử dụng phần mềm Quản lý văn bản và điều hành (ICT); sử dụng hộp thư điện tử. Sử dụng các phần mềm phục vụ cho công tác chuyên môn như: phần mềm kế toán, phần mềm thư viện, phần mềm quản lý nhân sự (PMIS), phần mềm quản lý thống kê (EMIS), phần mềm thi đua, phần mềm VNPT school quản lí điểm số học sinh.... 

e) Đẩy mạnh giao quyền tự chủ và chịu trách nhiệm giải trình đối với các cơ sở giáo dục đại học: Đánh giá việc thực hiện giao quyền tự chủ cho các cơ sở giáo dục đại học và tình hình triển khai thực hiện
Trường chủ động thực hiện đầy đủ quyền tự chủ được giao theo tinh thần của Nghị định 43/2006/NÐ-CP của Chính phủ. Hàng năm đều có xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ và giải pháp thực hiện nhằm mục đích tăng thu, tiết kiệm chi và đạt được hiệu quả cao nhất trong hoạt động.  các hoạt động thu, chi thực hiện theo quy chế chi tiêu nội bộ. Trường thực hiện giải pháp tăng thu, đặc biệt là thu các hoạt động dịch vụ, tiết kiệm chi phí đầu vào, chi thường xuyên để từng bước cải thiện thu nhập tiền lương, tích lũy để tăng cường cơ sở vật chất.  
Năm 2021 thực hiện chi thu nhập tăng thêm cho đội ngủ cán bộ, giáo viên nhân viên số tiền: 125.000.000 đồng
g) Hội nhập quốc tế trong giáo dục và đào tạo: 
Trường triển khai thực hiện Đề án ngoại ngữ quốc gia 2020. Qua đó góp phần nâng cao chất lượng dạy ngoại ngữ, nâng cao trình độ ngôn ngữ và năng lực thực hành các kỹ năng giao tiếp cơ bản cho người học, đáp ứng yêu cầu trong quá trình hội nhập quốc tế. Cơ sở vật chất dạy học ngoại ngữ thiết yếu được bảo trì thường xuyên, kịp thời tạo điều kiện thuận lợi cho dạy học ngoại ngữ. Thư viện trường đạt thư viện xuất sắc, hệ thống máy tính kết nối Internet tạo cơ hội cho học sinh và giáo viên tìm hiểu và tiếp cận với các nền giáo dục tiên tiến trên thế giới.

 h) Tăng cường cơ sở vật chất đảm bảo chất lượng các hoạt động giáo dục và đào tạo: 
Năm 2022, Trường được đầu tư xây dựng mới sân đường, nhà xe học sinh và sửa chữa nâng cấp 12 phòng học, trị giá 2,9 tỷ đồng.
i) Phát triển nguồn nhân lực, nhất là nguồn nhân lực chất lượng cao: 

Quan tâm đẩy mạnh công tác đào tạo bồi dưỡng nguồn quy hoạch đảm bảo đủ chuẩn và trên chuẩn. Khuyến khích và tạo điều kiện để đội ngũ CBQL, giáo viên tự học nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tin học, ngoại ngữ đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục theo hướng hiện đại toàn cầu hóa. 

Trong năm học 2021-2022 đã tổ chức tập huấn và cử đi học như sau:

- Bồi dưỡng giáo viên cốt cán phục vụ thay sách giáo khoa: 2

- Tập huấn Bồi dưỡng thay sách giáo khoa chương trình giáo dục phổ thông 2018: 19
- Tập huấn Bồi dưỡng thay sách giáo khoa môn Tiếng Anh chương trình giáo dục phổ thông 2018: 2

- Cử đi học bồi dưỡng nâng cao trình độ đạt chuẩn: 3. 

- Giáo viên tự đi học hoàn thành trình độ đại học: 2
2.2.2. Đối với 05 giải pháp 
Đánh giá việc triển khai các nội dung liên quan đến giáo dục ở các cấp học từ các giải pháp.
a) Hoàn thiện thể chế, đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính về giáo dục và đào tạo: Việc chỉ đạo, hướng dẫn, quản lý và cải cách thủ tục hành chính
- Đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, cải cách chế độ công vụ đảm bảo hiệu quả theo Nghị quyết của Chính phủ về chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2011 - 2020, Quyết định của UBND tỉnh ban hành  Kế hoạch cải cách hành chính giai đoạn 2016 – 2020 của tỉnh Long An. 

- Công tác xây dựng, ban hành và tổ chức thực hiện văn bản triển khai nhiệm vụ trong trường.

- Thực hiện tốt công tác tiếp dân.
b) Nâng cao năng lực lãnh đạo của cán bộ quản lý giáo dục: 
- Tổ chức đánh giá viên chức, công chức theo qui định của Bộ Nội vụ; chuẩn hiệu trưởng, chuẩn phó hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên theo chuẩn hiệu trưởng, chuẩn phó hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên theo quy định của Bộ GD&ĐT. 

Năm 2021-2022, Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng và giáo viên tự đánh giá theo chuẩn nghề nghiệp và thực hiện đánh giá của đồng nghiệp và cấp trên. Kết quả: 100% giáo viên, CB quản lý đạt chuẩn nghề nghiệp. Trong đó loại khá trở lên 95,7%.
- Tăng cường công tác kiểm tra nội bộ, kịp thời tư vấn về phương pháp giảng dạy, kiểm tra đánh giá, đổi mới sinh hoạt chuyên môn,…nhằm giúp tổ chuyên môn, giáo viên thực hiện tốt, đồng thời phát hiện và nhân rộng những cách làm hay. 

Trong năm học thực hiện kiểm tra nội bộ 15 hồ sơ.
- Triển khai, nhắc nhở giáo viên thực hiện nghiệm túc qui định dạy thêm, học thêm. Không có người vi phạm.
c) Tăng cường các nguồn lực đầu tư cho giáo dục và đào tạo: 
Trong năm trường chưa thực hiện vận động được nguồn kinh phí ngoài ngân sách đầu tư cho giáo dục.
d) Tăng cường công tác khảo thí và kiểm định chất lượng giáo dục: Việc đổi mới phương pháp, hình thức đánh giá kết quả giáo dục của học sinh;công tác khảo thí và kiểm định chất lượng giáo dục, đào tạo. 

Trường thực hiện tốt việc lưu trử hồ sơ minh chứng phục vụ cho công tác kiểm định chất lượng.
Hàng năm trường thực hiện tốt công tác kiểm tra thường xuyên, kiểm tra định kì. Thực hiện đúng qui chế các khâu từ ra đề kiểm tra, in sao đề, coi thi, chấm thi, lưu trử bài thi, lập ngân hàng câu hỏi, ngân hàng đề…không có trường hợp vi phạm qui chế.

đ) Đẩy mạnh công tác truyền thông về giáo dục và đào tạo: 
Tiếp tục đẩy mạnh công tác truyền thông về sơ kết 05 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW của Đảng về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; về xây dựng chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới và công tác chuẩn bị các điều kiện đảm bảo chất lượng triển khai chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới; kịp thời biểu dương, khen thưởng các cá nhân đổi mới, sáng tạo và đạt kết quả tốt trong dạy và học. 

 2.2.3. Kết quả thực hiện các chính sách của Nhà nước và các chính sách của địa phương
Thực hiện đầy đủ các chính sách đối với học sinh như: xét miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập; chính sách đối với giáo viên như: chế độ nghỉ phép, thai sản, nâng lương thường xuyên, nâng lương sớm, phụ cấp thâm niên vượt khung, phụ cấp ưu đãi, phụ cấp thâm niên nghề, phụ cấp chức vụ, phụ cấp trách nhiệm, khen thưởng ...

3. Đánh giá tình hình thực hiện dự toán ngân sách nhà nước năm 2022 3.1. Tình hình thực hiện thu, chi ngân sách.

* Thu, chi ngân sách, chi thường xuyên

* Thu, chi ngân sách, chi thường xuyên

+ Năm 2021
Tổng thu ngân sách và học phí 2021: 4.264 triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 3.891 triệu đồng

- Học phí: 59 triệu đồng

- Thu sự nghiệp: 314 triệu đồng

Tổng chi ngân sách và học phí 2021: 4.912 triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 4.456 triệu đồng

- Học phí: 57 triệu đồng

- Sự nghiệp:
 399 triệu đồng

+  Ước thực hiện năm 2022
Tổng thu ngân sách và học phí 2022: 4.750 triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 3.889 triệu đồng

- Học phí: 410 triệu đồng

- Sự nghiệp: 451 triệu đồng

Tổng chi ngân sách và học phí 2022: 4.460 triệu đồng

- Kinh phí thường xuyên: 3.889 triệu đồng

- Học phí: 246 triệu đồng

- Sự nghiệp: 325 triệu đồng

3.2. Đánh giá việc thực hiện các chính sách hỗ trợ giáo dục- đào tạo 

Thực hiện chính sách hỗ trợ miễn giảm học phí, chi phí học tập cho học sinh thuộc hộ nghèo, cận nghèo theo Nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02/10/2015 của Chính phủ
+ Năm 2021:

Trong năm, 139 học sinh được miễn, giảm học phí với số tiền: 13.965.000             đồng.

+ Ước thực hiện năm 2022:

Trong năm, 186 học sinh được miễn, giảm học phí với số tiền 32.736.000 đồng; hỗ trợ chi phí học tập có  00 học sinh với số tiền 00 đồng.

3.3. Về các chương trình, dự án do ngân sách Trung ương hỗ trợ: 

Không có chương trình
4. Đánh giá chung tác động ảnh hưởng của dịch bệnh Covid 19 đối với giáo dục, đào tạo tại địa phương
Dịch Covid 19 ảnh hưởng đến hoạt động dạy học của trường. Tuy nhiên, trường đã thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của cấp trên trong công tác phòng chống dịch và điều chỉnh kế hoạch dạy học, xây dựng kế hoạch dạy học linh hoạt  theo tình hình mới, thực hiện hoàn thành kế hoạch năm  học 2021-2022 đúng kế hoạch.

II. KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO VÀ DỰ TOÁN NGÂN SÁCH NHÀ NƯỚC NĂM 2023; KẾ HOẠCH TÀI CHÍNH 3 NĂM 2023-2025 
1. Căn cứ, định hướng xây dựng kế hoạch

- Luật giáo dục 2019; 

- Căn cứ Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng về Chương trình hành động triển khai thực hiện Chiến lược phát triển KT-XH 2021-2030 và Phương hướng, nhiệm vụ phát triển đất nước 5 năm 2021-2025 đối với lĩnh vực giáo dục, đào tạo.
- Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2022.

- Căn cứ Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2021 và kế hoạch 5 năm 2021-2025;

- Căn cứ Thông tư 13/2020/TT-BGDĐT ngày 27 tháng 5 năm 2020 của Bộ GDĐT Ban hành Quy định tiêu chuẩn cơ sở vật chất các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học;
- Căn cứ Kế hoạch số 772 /KH-PGDĐT ngày 05  tháng  7 năm 2022 Phòng Giáo dục và Đào tạo Thủ Thừa về Phát triển giáo dục năm 2023 và Kế hoạch ngân sách 03 năm 2023-2025;

- Căn cứ Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã Bình Thạnh nhiệm kỳ 2020-2025;

- Căn cứ Nghị quyết Đại hội chi bộ trường nhiệm kỳ 2022-2025.

2. Yêu cầu đối với kế hoạch phát triển giáo dục, đào tạo năm 2022 và kế hoạch 3 năm 2022-2024
- Bám sát các mục tiêu, chỉ tiêu, định hướng phát triển giáo dục, đào tạo được đưa ra tại các nghị quyết, kết luận của Đảng, các nghị quyết của Quốc hội, các nghị quyết của Ban Chấp hành Đảng bộ và Hội đồng nhân dân huyện Thủ Thừa, xã Bình Thạnh về phát triển kinh tế - xã hội năm 2022 và giai đoạn 5 năm 2021-2025, các nghị quyết của Chính phủ, các quyết định, chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ trong điều hành và thực hiện kế hoạch hằng năm;
- Bảo đảm tính khách quan, sát thực tiễn, gắn với đánh giá chung và có sự so sánh với kết quả thực hiện của năm trước, giai đoạn trước;
- Các mục tiêu, định hướng và giải pháp phát triển giáo dục, đào tạo phải đảm bảo tính khả thi, gắn kết với khả năng cân đối nguồn lực và sử dụng có hiệu quả các nguồn lực.
3. Nội dung xây dựng Kế hoạch 

3.1. Mục tiêu, chỉ tiêu phát triển giáo dục và đào tạo năm 2023 và kế hoạch 3 năm 2023-2025:

3.1.1. Mục tiêu chủ yếu và nhiệm vụ trọng tâm

- Thực hiện theo Nghị quyết của huyện Đảng bộ Thủ Thừa và Đảng bộ xã Bình Thạnh về các chỉ  tiêu phát triển kinh tế-xã hội huyện Thủ Thừa và của xã Bình Thạnh giai đoạn 2021-2025. 

- Thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành bằng những hoạt động thiết thực, hiệu quả, phù hợp điều kiện từng địa phương, gắn với việc đổi mới hoạt động giáo dục của nhà trường, rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức của cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên và học sinh. 

- Tăng cường đầu tư cơ sở vật chất, thiết bị; đầu tư các công trình phụ trợ phục vụ giáo dục và đào tạo. Tăng cường xã hội hóa trên các lĩnh vực giáo dục và đào tạo.

- Nâng cao trình độ, năng lực giáo viên, cải thiện phương pháp dạy và học để có thể đáp ứng được nhu cầu đa dạng về kỹ năng và chất lượng. 

- Nâng cao chất lượng học sinh, cần tập trung phát triển giáo dục toàn diện các mặt trí tuệ, thể chất và đạo đức; tạo dựng cho học sinh các kiến thức cơ bản chung và kỹ năng sơ khai về đào tạo hướng nghiệp; tiếp tục duy trì và phát huy những thành tích đã đạt được trong việc phổ cập trung học cơ sở. 

- Thực hiện tốt công tác phân luồng học sinh sau trung học cơ sở.

3.1.2. Mục tiêu cụ thể:

Ổn định đội ngũ giáo viên, nhân viên, củng cố và phát huy mối quan hệ đoàn kết gắn bó tại đơn vị.

 Tiếp tục thực hiện dạy Tiếng Anh theo chương trình tiếng Anh thí điểm theo đề án ngoại ngữ Quốc gia cho học sinh các khối Sáu, Bảy, Tám từng bước dạy tất cả các khối lớp. 

Thực hiện đồng bộ các giải pháp nhằm hạn chế tình trạng học sinh bỏ học trong hè và trong năm học. Phấn đấu trong năm học 2022-2023 và  những năm học tiếp theo tỷ lệ học sinh bỏ học dưới 1%.

 Đẩy mạnh thực hiệm nhiệm vụ công tác Khảo thí và Kiểm định chất lượng giáo dục đi vào chiều sâu và mang lại hiệu quả thiết thực trong công tác điều hành, quản lý.

Chỉ tiêu cụ thể:

Tiếp tục giữ vững và củng cố vững chắc phổ cập giáo dục THCS. Huy động 100% học sinh lớp 5 trong địa bàn tuyển sinh hoàn thành chương trình tiểu học vào học lớp 6; nâng tỷ lệ huy động học sinh trong độ tuổi THCS ra lớp đạt 100%. 

 Nâng cao chất lượng giáo dục, cuối năm xếp loại hạnh kiểm (khối 8,9), rèn luyện (khối 6,7) từ trung bình (đạt) trở lên trên 99%; học lực “Giỏi, Khá” (khối 8.9), học tập “Tốt, Khá” (khối 6,7) chiếm trên 70%, học lực “Yếu, Kém” (khối 8.9), học tập “Chưa đạt” (khối 6,7) dưới 2%. Giữ vững  tỷ lệ tốt nghiệp THCS  đạt 100%.

Thực hiện kế hạch dạy học linh hoạt phù hợp với tình hình diễn biến dịch bệnh do Covid 19 gây ra; củng cố duy trì học động dạy học 2 buổi/ngày khi có điều kiện.
Giảm dần tỷ lệ lưu ban và kiềm chế ở mức dưới 2% . Duy trì tỉ lệ học sinh bỏ học dưới 1%.

Giáo viên Tiếng Anh đạt chuẩn B2 theo khung tham chiếu Chuẩn Châu Âu đạt 100 %.

- Phổ cập giáo dục- XMC:

Đảm bảo xã Bình Thạnh đạt chuẩn PCGD.THCS mức độ 2, đến năm 2023 đạt mức độ 3.

Diện thanh niên tuổi 15-18 tốt nghiệp THCS đạt 95% trở lên.
Diện thanh niên tuổi 15-18 đang học chương trình THPT, giáo dục thường xuyên cấp trung học, giáo dục nghề nghiệp đạt 80% trở lên.

 - Thực hiện kế hoạch trường chuẩn quốc gia.

Đến cuối năm 2022: Nộp hồ sơ đề nghị đánh giá ngoài Công nhận lại trường đạt chuẩn quốc gia.

Năm 2023: được đánh giá ngoài và công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia.

* Giải pháp thực hiện: 

 Trường xây dựng kế hoạch đưa vào sử dụng có hiệu quả cơ sở vật chất được trang cấp; phát huy tối đa công năng cơ sở vật chất hiện có phục vụ hoạt động dạy học, giáo dục. 

Sử dụng nguồn kinh phí tự chủ sửa chữa, duy tu, mua sắm bổ sung cơ sở vật chất thiết bị dạy học đảm bảo phục vụ tốt hoạt động.
3.2. Phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm năm học 2022-2023 và kế hoạch 3 năm 2023-2025. 
Tiếp tục thực hiện 9 nhiệm vụ trọng tâm và 5 giải pháp của ngành 

* Đối với 9 nhiệm vụ trọng tâm:

a) Rà soát, phát triển mạng lưới trường, lớp. 

- Sắp xếp hợp lý các lớp học đảm bảo sĩ số/lớp theo quy định; tham mưu xây dựng thêm phòng học để bảo đảm đủ lớp cho học sinh học 2 buổi/ngày; bảo đảm đủ các phòng chức năng - đến năm 2025 xây dựng thêm 4 phòng học, 1 nhà thi đấu TDTT, 1 phòng thực hành môn Công nghệ, 1 nhà kho, 1 phòng lưu trử.

- Sắp xếp, tham mưu, đề xuất xây dựng các hạng mục công trình phù hợp theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa. Nâng cao chất lượng thực hiện công tác PCGD.THCS. 

 b). Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục các cấp.

- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả tổ chức bộ máy, đảm bảo thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới.

- Thực hiện rà soát, sắp xếp và tham mưu bố trí đủ số lượng giáo viên bảo đảm quy định về khung vị trí việc làm và định mức số lượng người làm việc trong trường, quy định về tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên.
-  Tạo điều kiện cho giáo viên học tập nâng cao trình độ giáo viên đạt chuẩn và trên chuẩn theo quy định của Luật Giáo dục năm 2019, tiến tới toàn bộ đội ngũ được chuẩn hóa về trình độ đào tạo. Thực hiện bồi dưỡng đội ngũ theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên; chuẩn nghề nghiệp giáo viên, chuẩn hiệu trưởng cơ sở giáo dục. 

Năm 2022-2023: 3 giáo viên trình độ cao đẳng đi học đại học. 
Từ năm 2023 đến năm 2025: 3 giáo viên trình độ cao đẳng đi học đại học. 

- Thực hiện tốt chế độ, chính sách đối với giáo viên nhằm tạo động lực cho giáo viên yên tâm công tác.

- Ưu tiên bố trí kinh phí đào tạo, bồi dưỡng nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên để thực hiện chương trình, sách giáo khoa phổ thông mới.

 c). Đổi mới chương trình giáo dục giáo dục; đẩy mạnh giáo dục hướng nghiệp và định hướng phân luồng trong giáo dục phổ thông. 

 - Thực hiện có hiệu quả việc đổi mới phương pháp, hình thức dạy học đồng bộ với đổi kiểm tra, đánh giá kết quả học tập và rèn luyện theo hướng phát triển năng lực học sinh, tiếp cận chương trình GDPT mới.

- Thực hiện tiếp nhận và sử dụng có hiệu quả cơ sở vật chất, thiết bị dạy học phục vụ triển khai chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới; bảo đảm cơ sở vật chất cho chương trình giáo dục phổ thông giai đoạn 2017 - 2025 theo Quyết định của Thủ tướng Chính phủ.

- Thực hiện hiệu quả Đề án giáo dục hướng nghiệp và định hướng phân luồng học sinh trong giáo dục phổ thông giai đoạn 2018 - 2025 theo Quyết định của Thủ tướng Chính phủ, chú trọng đổi mới nội dung, phương pháp, hình thức giáo dục hướng nghiệp; phân công giáo viên kiêm nhiệm làm nhiệm vụ tư vấn, hướng nghiệp; huy động nguồn lực xã hội tham gia giáo dục hướng nghiệp, định hướng phân luồng học sinh sau tốt nghiệp trung học cơ sở.

d). Nâng cao chất lượng dạy học ngoại ngữ (tiếng Anh).  

- Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 936/QĐ-UBND ngày 27/3/2017 của UBND tỉnh phê duyệt Kế hoạch thực hiện Đề án “Đổi mới dạy và học ngoại ngữ trong các trường công lập trên địa bàn tỉnh Long An giai đoạn 2017-2020” và định hướng đến năm 2025.

- Tăng cường bồi dưỡng năng lực nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ giáo viên tiếng Anh đạt trình độ theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Đảm bảo 100% giáo viên tiếng Anh đạt trình độ chuẩn bậc 4 (B2). 

- Tăng cường công tác đôn đốc, hướng dẫn, kiểm tra, giám sát việc dạy và học ngoại ngữ, đảm bảo triển khai đầy đủ, hiệu quả, bám sát lộ trình các mục tiêu đã đề ra.

- Tăng cường các điều kiện dạy và học ngoại ngữ theo hướng ứng dụng CNTT, xây dựng hệ thống hỗ trợ dạy và học ngoại ngữ trực tuyến và trên máy tính và các trang thiết bị thiết yếu để triển khai hoạt động dạy và học ngoại ngữ đáp ứng mục tiêu đào tạo chung.

đ). Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy, học và quản lý 

- Triển khai có hiệu quả Nghị quyết 17/NQ-CP ngày 07 tháng 3 năm 2019 của Chính phủ về một số nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm phát triển Chính phủ điện tử giai đoạn 2019 - 2020, định hướng đến 2025; Đề án 117/QĐ-TTg ngày 25 tháng 01 năm 2017 của Thủ tướng Chính phủ tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong giáo dục và đào tạo; xây dựng và triển khai Chính phủ điện tử, hệ thống dịch vụ công trực tuyến, hệ thống bồi dưỡng giáo viên trực tuyến của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

 - Tiếp tục triển khai thực Kế hoạch số 175/KH-UBND ngày 30/11/2017 của UBND tỉnh về tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy- học, nghiên cứu khoa học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo tỉnh Long An giai đoạn 2017-2020, định hướng đến năm 2025. 

 - Rà soát và thực hiện đồng bộ các phần mềm, kết nối liên thông dữ liệu với phần mềm cơ sở dữ liệu ngành; tăng cường sử dụng hồ sơ điện tử (sổ điểm, học bạ, sổ liên lạc) trong nhà trường. Tiếp tục phát động giáo viên tham gia xây dựng bài giảng e-learning và đóng góp vào Kho bài giảng E-learning trực tuyến toàn ngành.

 e). Đẩy mạnh giao quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm trong trường học. 

 - Tăng cường thực hiện quyền tự chủ và tự chịu trách nhiệm trong việc xây dựng chương trình phát triển nhà trường; thực hiện kế hoạch năm học và kế hoạch ngân sách năm của trường; thực hiện chỉ tiêu tuyển sinh đầu cấp; quản lý và sử dụng các khoản thu, chi theo đúng quy định.
 - Rà soát các điều kiện thực tế để triển khai thực hiện Quyết định 695/QĐ-TTg ngày 21/5/2015 của Thủ tướng Chính phủ Ban hành kế hoạch triển khai thực hiện Nghị định số 16/2015/NĐ-CP ngày 14/02/2015 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ của đơn vị sự nghiệp công lập theo quy định chung.  

- Triển khai thực hiện Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở GD&ĐT thuộc hệ thống giáo dục quốc dân. Thực hiện công khai để người học, cơ quan quản lý nhà nước có thẩm quyền và xã hội tham gia giám sát và đánh giá các cơ sở GD&ĐT theo quy định của pháp luật; nâng cao tính minh bạch, phát huy dân chủ, tăng cường tính tự chủ và tự chịu trách nhiệm của cơ sở GD&ĐT trong quản lý nguồn lực và đảm bảo chất lượng GD&ĐT.

g) Hội nhập quốc tế trong giáo dục và đào tạo 

 Mở rộng quan hệ trao đổi, học tập kinh nghiệm với các trường trong và ngoài huyện, tỉnh về đào tạo nguồn nhân lực trong các lĩnh vực ngoại ngữ, khoa học kỹ thuật, công nghệ thông tin...

 h). Tăng cường cơ sở vật chất đảm bảo chất lượng các hoạt động giáo dục và đào tạo 

 - Sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí ngân sách Nhà nước kết hợp với các nguồn huy động hợp pháp khác từ công tác xã hội hóa giáo dục để tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị trường học; xây dựng, cải tạo cảnh quan đạt tiêu chuẩn xanh - sạch - đẹp, an toàn theo qui định; xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh. Quan tâm đầu tư các điều kiện để đảm bảo đủ phòng học để dạy học 2 buổi/ngày. 

- Tham mưu đề xuất UBND huyện thông qua Phòng GDĐT đưa vào kế hoạch xây dựng thêm 4 phòng học, đảm bảo đủ 16 phòng học cho 16 lớp vào năm 2025; xây dựng mới 1 phòng thực hành môn Công nghệ, 1 phòng đa chức năng, 1 nhà kho, 1 phòng lưu trử, 1 phòng tư vấn học đường.  
- Tổ chức bàn giao, đưa vào sử dụng thiết bị dạy học mới được trang cập một cách hiệu quả; có kế hoạch sửa chữa và bổ sung kịp thời theo danh mục thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định. Tăng cường bồi dưỡng, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ của giáo viên kiêm nhiệm làm công tác thiết bị dạy học. 

 - Đẩy mạnh công tác xã hội hoá giáo dục, huy động các nguồn lực tăng cường CSVC nhà trường. 

 i). Phát triển nguồn nhân lực, nhất là nguồn nhân lực chất lượng cao 

- Tích cực hoàn chỉnh hồ sơ công nhận trường học đạt chuẩn quốc gia giai đoạn 2023-2027, xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia theo Thông tư 18/2018-BGDĐT quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học.
- Nâng cao hiệu quả đào tạo, hạn chế thấp nhất tình trạng học sinh lưu ban, bỏ học, duy trì tỉ lệ học sinh bỏ học dưới 1%. 

- Chú trọng quan tâm đầu tư chất lượng giáo dục tuyển chọn và chăm lo bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi hằng năm. 

* Thực hiện 5 giải pháp: 

 a) Hoàn thiện thể chế về giáo dục và đào tạo

- Tăng cường mạnh mẽ công tác kiểm tra, đáp ứng yêu cầu đổi mới quản lý giáo dục. Đổi mới, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động kiểm tra nội bộ; kịp thời xử lý dứt điểm những khiếu nại, tố cáo nếu có và giải quyết các hiện tượng tiêu cực nãy sinh. 

 - Tiếp tục đổi mới công tác quản lý; đẩy mạnh việc thực hiện tự chủ trong trường. Tiếp tục làm tốt công tác kiểm định chất lượng giáo dục thông qua việc hoàn thành chỉ tiêu đánh giá và đánh giá ngoài đối với các cơ sở GD&ĐT.

- Triển khai thực hiện Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT ngày 07/5/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo “Về việc tăng cường quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo”. Xử lý nghiêm các hành vi vi phạm đạo đức nhà giáo. 

 b). Nâng cao năng lực lãnh đạo của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên 

 - Phân công chuyên môn phù hợp; có kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ dự nguồn có phẩm chất đạo đức, năng lực công tác đáp ứng chuẩn qui định; thực hiện đánh giá và phân loại công chức, viên chức, chuẩn nghề nghiệp bảo đảm theo qui định góp phần nâng cao năng lực, phẩm chất và uy tín đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ đặt ra.

 - Tạo điều kiện cho cán bộ, giáo viên, nhân viên bồi dưỡng đạt chuẩn các vị trí, chức danh theo quy định chung.

- Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý, chỉ đạo, điều hành và triển khai thực hiện nhiệm vụ.

 - Nghiêm túc thực hiện Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 16/3/2015 của UBND tỉnh về việc tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính, nâng cao trách nhiệm công vụ. 

 c). Tăng cường các nguồn lực đầu tư cho giáo dục và đào tạo

- Tiếp tục triển khai Quyết định số 43/2015/QĐ-UBND ngày 08/9/2015 của UBND tỉnh ban hành chính sách khuyến khích xã hội hóa đối với các hoạt động trong lĩnh vực giáo dục, dạy nghề, y tế, văn hóa, thể thao, môi trường và giám định tư pháp trên địa bàn tỉnh Long An. 

  - Đẩy mạnh thu hút các nguồn lực ngoài ngân sách nhà nước để đầu tư cho GD&ĐT. 

 - Tham mưu, đề xuất tranh thủ các nguồn vốn ngân sách đầu tư cơ sở vật chất, mua sắm trang thiết bị. 

 d). Tăng cường công tác khảo thí và kiểm định chất lượng giáo dục

Tổ chức kiểm tra, đánh giá đúng thực chất, công bằng, trung thực và khách quan, đánh giá đúng năng lực và sự tiến bộ của học sinh; xác định rõ trách nhiệm của CB,GV đối với chất lượng, kết quả giáo dục của lớp mình, môn học mình phụ trách, nhằm khắc phục bệnh thành tích và xử lý nghiêm minh mọi biểu hiện tiêu cực, sai sót trong quá trình tổ chức tổ chức kiểm tra, đánh giá. Nâng cao hiệu quả quản lý, khai thác và sử dụng ngân hàng đề thi trực tuyến; ứng dụng mạnh mẽ công nghệ thông tin trong khảo thí, bảo đảm công bằng, khách quan, chính xác, tin cậy, minh bạch, tạo thuận lợi tối đa cho người dạy và người học.

 đ). Đẩy mạnh công tác truyền thông về giáo dục và đào tạo

  - Tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả hoạt động tuyên truyền, quán triệt sâu rộng các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, các định hướng và nhiệm vụ chủ yếu của ngành về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo tới giáo viên, học sinh, phụ huynh học sinh và các lực lượng xã hội. 

 - Làm tốt công tác triển khai thực hiện chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thong 2018; tuyên truyền về gương người tốt, việc tốt, các cá nhân đổi mới, sáng tạo và đạt kết quả tốt trong dạy và học.

III. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ:

Phòng GD&ĐT tiếp tục đưa vào kế hoạch bổ sung cho trường giáo viên, nhân viên gồm: giáo viên Ngữ văn, giáo viên viên Lịch sử, nhân viên Thư viện, nhân viên Văn thư, nhân viên Y tế-thủ quĩ, nhân viên thiết bị.

Trên đây là kế hoạch phát triển giáo dục và đào tạo năm 2023 và kế hoạch  3 năm 2023-2025 của trường THCS Bình Cang. Trong quá trình thực hiện, nếu có thiếu sót sẽ điều chỉnh, bổ sung./.
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